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CCJR 

PLO nº 
100/2025 

Dispõe sobre o apoio financeiro e material às bandas 

Vereador Luciano I marciais das escolas municipais, incluindo fardamento, 
Francisco instrumentos musicais e materiais de apoio, visando o 

incentivo à educação musical, à disciplina e à valorização 
cultural do município. 

PLOnº 
105/2025 

Vereadora Camila ' Institui no município de São Lourenço da Mata a "Carteira 
Albanez Municipal de Saúde da Mulher". 

PDL nº 
008/2025 

Vereador Pedro I Concede Título de Cidadão Honorífico do Município de São 
Batera Lourenço da Mata, ao Sr. Sileno Sousa Guedes. 

CSAS 

PLO nº Vereadora Camila Institui no município de São Lourenço da Mata a "Carteira 
105/2025 Albanez Municipal de Saúde da Mulher". 
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CEEC 

Dispõe sobre o apoio financeiro e material às bandas 
PLO nº Vereador Luciano marciais das escolas municipais, incluindo fardamento, 

100/2025 Francisco instrumentos musicais e materiais de apoio, visando o 
incentivo à educação musical, à disciplina e à valorização 
cultural do município. 

CFOFFC 

Dispõe sobre o apoio financeiro e material às bandas 
PLO nº Vereador Luciano marciais das escolas municipais, incluindo fardamento, 

100/2025 Francisco instrumentos musicais e materiais de apoio, visando o 
incentivo à educação musical, à disciplina e à valorização 
cultural do município. 

CDDMICA 

PLO nº Vereadora Camila Institui no município de São Lourenço da Mata a "Carteira 
105/2025 Albanez Municipal de Saúde da Mulher". 
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ATA CONJUNTA Nº. 23/2025. ESTADO DE PERNAMBUCO, MUNICÍPIO DE 
SÃO LOURENÇO DA MATA, PODER LEGISLATIVO, COMISSÃO DE 
CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, 
ESPORTE E CULTURA, COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO, 
FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA E CONTROLE, COMISSÃO DE DEFESA DOS 
DIREITOS DA MULHER, DO IDOSO, DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE, 
COMISSÃO DE SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL, COM A FINALIDADE DE 
APRECIAR MATÉRIAS DELIBERA TIVAS APRESENTADAS. Aos seis dias 
do mês de novembro, do ano de dois mil e vinte e cinco, às 8h, sob a direção 
do Vereador Pedro Henrique dos Santos, Relator da Comissão de Constituição, 
Justiça e Redação, e supervisão do Procurador Geral Maciel Rogério da Silva. 
Iniciou-se a sessão realizada na Sala da Presidência da Câmara Municipal de 
São Lourenço da Mata, com a presença da Comissão de Constituição, Justiça 
e Redação -. Relator: Vereador Pedro Henrique dos Santos; Membros: 
Vereadores Alcides Francisco do Nascimento e Miqueias Caitano de Lima. 
Comissão de Educação, Esporte e Cultura - Relatora: Vereadora Camila 
Queiroz Albanez; Membros: Vereadores Carlos Henrique Viana Chagas e 
Pedro Henrique dos Santos. Comissão de Finanças, Orçamento, Fiscalização 
Financeira e Controle - Relator: Vereador Alcides Francisco do Nascimento; 
Membros: Vereadores Ailton Serafim De Vasconcelos e Carlos Henrique Viana 
Chagas. Comissão de Defesa dos Direitos da Mulher, do Idoso, da Criança e 
do Adolescente - Relatora: Vereadora Glauba Ferreira da Silva; Membros: 
Vereadoras Maria do Socorro Oliveira da Silva e Camila Queiroz Albanez. 
Comissão de Saúde e Assistência Social - Relatora: Vereadora Maria do 
Socorro Oliveira da Silva; Membros: Vereadores José Gabriel da Fonseca Neto 
e Alcides Francisco do Nascimento. Saudando os presentes, o Relator da 
Comissão de Constituição, Justiça e Redação iniciou os trabalhos, 
apresentando a pauta da reunião. Em sequência, as comissões analisaram 
cada parecer jurídico do Procurador Jurídico Dr. Thiago Marinho, opinativo e 
não vinculante com emissão prévia de 48 horas, acerca do Projeto de Lei 
Ordinária nº 100 de 2025, Projeto de Lei Ordinária nº 105 de 2025 e Projeto 
de Decreto Legislativo nº 08 de 2025. Aberto o debate, foram os pareceres 
aprovados in totum, por unanimidade, pelas Comissões, seguindo o trâmite 
legislativo cabível. A Comissão de Constituição, Justiça e Redação elaborou 
o parecer do PLO nº 100/2025, de autoria do Vereador Luciano Francisco, que 
"Dispõe sobre o apoio financeiro e material às bandas marciais das escolas 
municipais, incluindo fardamento, instrumentos musicais e materiais de apoio~ 
visando o incentivo à educação musical, à disciplina e à valorização cultural d ~)! 
município.". O parecer foi aprovado por unanimidade pela Comissão. Ato . 
contínuo, foi elaborado o parecer do PLO nº 105/2025, de autoria da 1 

Vereadora Camila Albanez, que "Institui no município de São Lourenço da Mata \ 
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a "Carteira Municipal de Saúde da Mulher. ". O parecer foi aprovado por 
unanimidade pela Comissão. Por fim, foi elaborado o parecer acerca do PDL nº 
08/2025, de autoria do Vereador Pedro Batera, que "Concede Título de 
Cidadão Honorífico do Município de São Lourenço da Mata, ao Sr. Sileno 
Sousa Guedes". O parecer foi aprovado por unanimidade pela Comissão. 
Após, a Comissão de Finanças, Orçamento, Fiscalização Financeira e 
Controle elaborou o parecer do PLO nº 100/2025, de autoria do Vereador 
Luciano Francisco, que "Dispõe sobre o apoio financeiro e material às bandas 
marciais das escolas municipais, incluindo fardamento, instrumentos musicais e 
materiais de apoio, visando o incentivo à educação musical, à disciplina e à 
valorização cultural do município.". O parecer foi aprovado por unanimidade 
pela Comissão. Após, a Comissão de Defesa dos Direitos da Mulher, do 
Idoso, da Criança e do Adolescente elaborou o parecer do PLO nº 105/2025, 
de autoria da Vereadora Camila Albanez, que "Institui no município de São 
Lourenço da Mata a "Carteira Municipal de Saúde da Mulher.". O parecer foi 
aprovado por unanimidade pela Comissão. Após, a Comissão de Saúde e 
Assistência Social elaborou o parecer do PLO nº 105/2025, de autoria da 
Vereadora Camila Albanez, que "Institui no município de São Lourenço da Mata 
a "Carteira Municipal de Saúde da Mulher.". O parecer foi aprovado por 
unanimidade pela Comissão. Após, a Comissão de Educação, Esporte e 
Cultura elaborou o parecer do PLO nº 100/2025, de autoria do Vereador 
Luciano Francisco, que "Dispõe sobre o apoio financeiro e material às bandas 
marciais das escolas municipais, incluindo fardamento, instrumentos musicais e 
materiais de apoio, visando o incentivo à educação musical, à disciplina e à 
valorização cultural do município.". O parecer foi aprovado por unanimidade 
pela Comissão. Por fim, não havendo nada mais a tratar, o Vereador Pedro 
Henrique dos Santos encerrou a presente sessão às 9h. Para fins de direito, 
eu, João Augusto da Silva Maciel, lavrei a presente ata que vai assinada pelos 
vereadores presentes. São Lourenço da Mata, 06 de novembro de 2025. 

m:1~~ ~dntos (Solidariedade) 
í~pfstituição, Justiça e Redação 

=~ Vereador Alcides ~ do Nascimento (Republicano) 
Membro da Comiss onstituição, Justiça e Redação 
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Vereador Mique\á,s jZ"ijitáno deKima (Republicano) 
Membro da ComiskêUe Constituição, Justiça e Redação 

Comiss:: Sa~eAs:§:cialD" / L 
Vereadora Mária;<to Socorro Oliveira da Silva (Solidariedade) 

Relatora dá Comissão de Saúde e Assistência Social 

~~, 

Membro da C 
· · da Fo~ec7N"et01.iãante) 

issão de Saúde e Assistência Social 

Membro 

Comissão de Finanças, Orçamento, Fiscalização Financeira e Controle 

Vereador Alcidet;::'nàsco. o N~ento (Republicano) 
Relator da Comissão d~ças, rçamento, Fiscalização Financeira e 

Con ole 
[ 

Vereador Ailtof s~oncelos (PSB) 
Membro da Comissão de Finanças, Orçamento, Fiscalização Financeira e 

Controle 

~ 
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&.fÃMAAA MUNICIPAL OE 

SRU l.O!/!J!fl DA Mffl.PE 

Vereador&~ (~~ Chagas (MDB) 
Membro da Comissãt~e Educação, ffsporte e CJJ.l.tofa r,, r 

Comissão de Defesa dos Direitos da Mulher, do Idoso, da Criança e do 
Adolescente 

n/11,,Á-YJ. (.' c .. :10..tJ,, ' 
Ver;:~v:~:~a Fe~"da Silva (SOLIDARIEDADE) 

Relatora da Comissão de Defesa dos Direitos da Mulher, do Idoso, da Criança 

tl/át;;olesc&:~ /!), Â_ g_ 
Vereadora Mária ~o Socorro Oliveira da Silva (SOLIDARIEDADE) 

Membro da Comissão/de Defesa dos Direitos da Mulher, do Idoso, da Criança 
e do Adolescente 

Vereadora Camila 1ei,'dz' A(bahez (AVANTE) 
Membro da Comissão de Defesa d Direitos da Mulher, do Idoso, da Criança 

e do dolescente 
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Miquéa's..A'1W!i; de Lima 
Assessor da Procuradoria 
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